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Külkapcsolati tanácsnok beszámolója (IX.)  

2022. december 1. – 2023. március 15. 

 

 2023. január 18-án online megbeszélésen folytattuk testvérvárosi 

együttműködési terveink egyeztetését kézdivásárhelyi partnerünkkel. 

Az egyeztetésen részt vett Lőrinczi György, a Teátrum igazgatója, Lakatos 

Judit, a Kulturális Kft. igazgatója, Helyes Imre képviselő. külkapcsolati 

tanácsnok, valamint dr. Szilveszter Szabolcs, Kézdivásárhely alpolgármestere és 

Lung László Zsolt irodavezető, a kézdivásárhelyi Vigadó vezetője. 

Rövid bemutatkozás után Lőrinczi György elmondta, a Teátrum a 

Nagyváradi Színházzal együttműködve egy erdélyi körutat készít elő. Ennek 

keretén belül bemutatnak egy kétszemélyes saját produkciót, amit szívesen el 

tudnának vinni Kézdivásárhelyre is. Ehhez megfelelő támogatás áll 

rendelkezésre. A produkcióban résztvevők részére szállást szükséges biztosítani, 

valamint nem túl bonyolult színpadi feltételek kellenek az előadáshoz. Lung 

László Zsolt örömmel fogadta a hírt, és jelezte, szeretnének élni a lehetőséggel, 

mert jelentős igény van Kézdivásárhelyen magyar színházi előadásokra.  

Megállapodtak, a későbbiekben egyeztetik a fentiekben is említett feltételek 

részleteit.  

A Kulturális Kft. is nyitott egy dialógus megindítására a kézdivásárhelyi 

partnerrel, ami során célszerű felmérni mindkét fél lehetőségeit, illetve azokat 

hogyan lehetne kölcsönösen bemutatni egymás kulturális programjaiban. Mivel a 

Kulturális Kft. éves munkaterve csak most véglegesítődik, ezért az érdemi 

párbeszéd ezt követően fog tudni megindulni. Ezt a Kft. vezetője hamarosan 

kezdeményezni fogja erdélyi partnerénél. 

 

Kézdivásárhely polgármestere meghívta szentendrei partnerét és még két 

személyt, hogy látogassanak el március 15. alkalmából Kézdivásárhelyre, és 

vendégként vegyenek részt az erdélyi magyarság legnagyobb helyi magyar 

ünnepén. A meghívást köszönettel elfogadtuk, és annak örömmel teszünk eleget. 

A delegációnak tagja lesz még Lang András képviselő, a Kulturális 

Bizottság elnöke, valamint Helyes Imre képviselő, külkapcsolati tanácsnok. 
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Az eddig megismert konkrét tervek szerint a szorosan együttműködő öt 

testvérváros (Szentendre, Gubbio, Wertheim, Huntingdon – Godmanchester és 

Salon de Provence) két jelentős programot fog szervezni/lebonyolítani 2023-ban. 

 

Az elsőre 2023. április 19 – 22. között kerül sor Gubbio – ban. Olasz 

testvérvárosunk sikeresen pályázott – a többiek nevében és képviseletében –, és 

európai uniós támogatást nyert el a „Testvérvárosi együttműködés jövője” című 

programra.  

A program előkészítési fázisában – ami már jelenleg is folyik – a 

testvérvárosok egy közös kérdőív segítségével felmérik, helyben mennyire ismert 

ez a fajta együttműködés külföldi partnerekkel, milyen tapasztalatok gyűltek 

össze az évek során, és milyen elképzelések fogalmazódnak meg a jövőre 

vonatkozóan. A kérdőívet átadtuk a helyi középiskoláknak, megjelentettük a 

városi honlapon, valamint célirányosan keresünk meg különböző csoportokat. 

A beérkező vélemények összegzése után közzé fogjuk tenni az eredményt, majd 

a program Gubbio – i részében a többi testvérvárossal közösen is megvitatjuk az 

anyagot. 

Március 29-én a városházán egy testvérvárosi programra kerül sor, amelyre 

meghívást kapott a helyi öt középiskola. Az esemény keretén belül a középiskolák 

be fogják mutatni az általuk készített egy – egy összefoglalót a másik négy 

testvérvárossal folytatott együttműködésről. Ezt fogja kiegészíteni a Szentendre 

Nemzetközi Kapcsolatok Egyesülete konkrét példák és jelentős együttműködési 

események rövid illusztrálásával. Szintén elhangzanak a témát érintő általános 

értékelések, illetve jövőt érintő kitekintések. 

Az olasz szervezők kérték, hogy készüljön egy rövid összefoglaló a március 29-i 

eseményről, és az kerüljön bemutatásra a Gubbio – i program keretén belül. 

A szervezők testvérvárosonként 15 – 20 főt várnak a négynapos olaszországi 

programra, ahol – mint már a fentiekben jeleztük – az előkészítő fázis 

tapasztalatait vitatják meg a résztvevők, és igyekeznek javaslatokat 

megfogalmazni a jövőbeni testvérvárosi együttműködés új formáit illetően, illetve 

milyen módon lehetne szélesíteni a résztvevők, valamint az együttműködés által 

érintett témák és területek körét. 

Az utazás költségeit a küldő testvérváros, illetve a résztvevők, míg a tartózkodás 

minden költségét az olasz rendezők állják. Szentendre részéről 17 fő kiutazása 

van tervbe véve: 10 diák (2 – 2 fő iskolánként azok közül, akik részt vesznek a 

március 29-én bemutatandó anyag összeállításában), 1 kísérő tanár, 3 fő a 

Szentendre Nemzetközi Kapcsolatok Egyesülete részéről, 2 fő önkormányzat 
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(Fülöp Zsolt polgármester, akit külön meghívott olasz kollégája és Helyes Imre 

képviselő, külkapcsolati tanácsnok), valamint Krizbai Gergely (Krizbo), akinek 

mint grafikusművésznek a részvételét pozitívan fogadták az olasz szervezők. 

A Gubbio – i program végleges tartalmán még dolgoznak, s ígéret van arra, hogy 

azt hamarosan megküldik a résztvevő testvérvárosoknak.  

 

 A szorosan együttműködő öt testvérváros másik meghatározó idei 

programja a Huntingdon – Godmanchesterben sorra kerülő ifjúsági kulturális 

fesztivál lesz. Az angol szervezők már igen részletes programmal rukkoltak elő, 

ami alapján 6 diákot várnak a rendezvényre két kísérővel együtt. A diákok a 

szeptember végi négynapos angliai rendezvény sorozaton meg fognak festeni két 

nagyméretű falfestményt (egyet Huntingdonban, egyet pedig az ikervárosban, 

Godmanchesterben). Minden testvérvárostól saját városaik nevezetességeit 

bemutató három – három vázlatot várnak, amelyek közül az angol szervezők 

fogják kiválasztani azt a kettőt, amit helyben a 6 tagú csapatok meg fognak festeni 

a kijelölt szabadtéri falakon úgy, hogy  az öt megfestett egyéni testvérvárosi 

kompozícióból  fog összeállni a teljes mű.  

A résztvevők pontos leírást kaptak a megfestendő egyéni kompozíció, valamint a 

teljes falfestmény méretéről, a falak minőségéről, a majdani előkészített 

állapotukról, és egyéb, a festéssel kapcsolatos fontos részletről. A szervezők 

folyamatosan kapcsolatban vannak a résztvevőkkel, és így együttműködve halad 

előre a további részletek kidolgozása. 

A fesztiválon résztvevő és Szentendrét képviselő hat diák kiválasztására és 

felkészítésére felkérést kapott Bádonyi Kinga, a Móricz Zsigmond Gimnázium 

vizuális kultúra és művészettörténet tanárnője. Az ő vezetésével készítették el 

diákok azt a nagyszerű falfestményt, ami a Bükkös patak 11-es főút alatti 

„alagútjának” mindkét oldalát díszíti.  

Az ifjúsági fesztivállal egyidőben kerül megrendezésre az öt szorosan 

együttműködő testvérváros éves program egyeztető megbeszélése, amelyre a 

szervezők két főt hívnak meg az önkormányzattól, valamint két főt a Szentendre 

Nemzetközi Kapcsolatok Egyesületétől. Huntingdon és Godmanchester 

polgármestere meghívót küldött Szentendre polgármesterének, hogy feleségével 

együtt vegyen részt ezen a fontos rendezvényen. 

Szentendre, 2023. március 07. 

Helyes Imre Mihály 

képviselő, külkapcsolati tanácsnok 
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